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Храм у Јошици прославио храмовну славу; 
богослужио Владика Кирило

У девету недјељу по Духовима, на празник Свете мученице Христине, Његово 
преосвештенство Епископ буеносајирешки и јужно-централно амерички и 
администратор Митрополије загребачко-љубљанске г. Кирило, началствовао 
је Светом архијерејском литургијом у Храму Свете великомученице Недјеље, у 
Јошици, општина Херцег Нови.

Повод за ово литургијско славље јесте прослава храмове славе, која се од 
давнина празнује прве недјеље мјесеца августа, иако је календарско 
празновање Свете Недјеље, 20. јула.

Преосвећеном Епископу саслуживали су свештеници херцегновског и 
которско-тиватског намјесништва, а овај свети храм био је мали да прими 
велики број ходочасника, који сваке године хрле овој светињи на поклоњење.

Током Свете литургије, вјернима се обратио Преосвећени владика, истакавши 
да смо се данас окупили „овдје у овом дивном храму, на обали мора и заиста 



смо чули Јеванђеље оно право, које треба данас да чујемо овдје поред овако 
дивнога мора, гдје постоје барке, којима рибари и остали морепловци иду на 
далека путовања. Данас смо чули о томе како је Господ укротио ту стихију 
водену, јер је Он господар свега, он је Творац свега и наравно да га и стихија 
водена слуша.“

Тумачећи данашње Јеванђеље, Преосвећени Епископ је истакао да након што 
су ученици видјели да море слуша Христа, њихова вјера је полако расла: „Они 
су слушали да кажемо као часове, као студенти на факултету, у току те три 
године пребивања са својим Учитељем. Они су учили, слушали часове, али су 
и полагали испите. Један од тих испита је и тај, кад су се они нашли на сред 
узбурканог мора и у безнађу, да ће да погину од таласа. Али, Господ је 
отишао на гору, да се помоли Богу. Тиме и нама показујући шта ми треба да 
радимо, ако хоћемо да имамо мир, прије свега са Богом, а онда и са 
природом.“

На крају своје бесједе, Владика Кирило се присјетио и блажене успомене оца 
Гојка Мрачевића, претходник оца Небојше у овој парохији, кога је лично 
познавао и који га је лијечио. Отац Гојко био је дугогодишњи парох ове Богом 
спасаване парохије, који је био љекар, физијатар, а ето није случајно да је и 
наш отац Небојша, љекар стоматолог. Зато није случајно да су управо они 
били одабрани да буду пароси у овом дивном храму.

Након Свете литургије, окупљенима се обратио домаћин славе, протојереј 
Небојша Вуловић, који се захвалио Преосвећеном Епископу, подијеливши 
велику радост због доласка Владике Кирила у ову парохију, која окупља 
вјерне од 1675. године, те сваке године, чак и онда када је вјера нашем 
народу била забрањена, окупља много поклоника са свих стана Боке и 
исцјељује све болести, духовне и тјелесне.

Након Свете литургије, пререзан је славски колач и благословено славско 
жито, а Света литија је, како то доноси обичај Боке которске, обишла око 
храма након вечерњег богослужења.
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